

2021 年 1 月 13 日

給院友家人的信（七十一）

親愛的院友家人及朋友：

疫情最新消息

感恩現時收回的榮基護理中心 3 樓院友的檢測結果全部呈陰性，目前疫情沒有改變，情況如下：

	榮基護理中心 (145 位院友)	翠景長期護理 (80 位院友)	翠景輔助護理 (95 位院友)
2021 年 1 月 13 日 新增 確診人數	院友—0 員工—0	院友—0 員工—0	院友—0 員工—0
自 2021 年 1 月 7 日 累 積 確診人數	院友—0 員工—2	院友—0 員工—0	院友—0 員工—0

備註：上述圖表顯示現時榮基護理中心 3 樓疫情爆發情況，5 樓疫情爆發於 2020 年 12 月 18 日發生，並已於 2021 年 1 月 6 日解除。

新冠肺炎疫苗

翠景院友昨天接種了新冠疫苗後各人的情況都很好，沒有出現任何不良反應，榮基護理中心的院友將會在今天接種疫苗。

非常感激很多員工已經接種了新冠疫苗，或計劃在未來數週接種，讓榮基院友及員工得到進一步的保護；榮基 Medical Director Dr. Mah 將會在今天的家人諮詢大會中解釋有關疫苗的資訊，屆時我們更會播放院友接種疫苗的片段，如果你有興趣參加今天 5 時 30 分舉行的家人諮詢大會，請電郵 selinacheng@wingkei.org 索取參加資料。

感謝你們為榮基禱告。

耶和華啊，求你將你的道指示我，將你的路教訓我！

求你以你的真理引導我，教訓我，因為你是救我的神。我終日等候你。

~ 詩篇 25:4-5

譚宋品潔
行政總裁